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Vážení a milí sousedé,

dny se krátí, noci prodlužují, pomalu,
ale jistě se blíží astronomický
podzim. Letos začíná oficiálně dne
22. září ve 21:21 h. Můžeme tak
bilancovat „odcházející“ léto. 
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Od června se postupně snižoval počet registrovaných
nemocných, vláda zmírňovala koronavirová opatření, a tak
jsme se aspoň zdánlivě mohli vrátit do „normálního života“,
prožít léto venku bez roušek, cestovat, sportovat,
navštěvovat kulturní, sportovní a společenské akce,
setkávat a bavit se. 

Také naše obec ožila.  A nejen oslavami a grilovačkami
 s přáteli na zahrádkách. Obnovili jsme setkávání seniorů,
promítali v přírodním amfiteátru, uspořádali příměstský
dětský tábor… . A nezahálejí ani spolky, proběhl již        
 30. ročník memoriálu, Josefovské snadné prachy, Modrý
Werth… Mnoho akcí na nás ještě čeká v září. Postupně
dokončujeme úpravu centrální části obce kolem KCJ,
místa, kde se náš „společný život odehrává“.

Každý vnímáme prožité dny jinak, pevně věřím, že většina
z Vás si může říct „bohužel, léto je skoro za námi.“ Určitě
aspoň děti jsou z konce prázdnin smutné. 

Letošní léto se rozhodně nepodobalo předchozím, nebylo
okurkovou sezónou. Ani pro novináře, ani pro zahrádkáře.
U nás „na západě“ deštivé, neúrodné, teplotně
podprůměrné. A plné událostí! Bohužel, ne vždy
pozitivních. O to smutnější jsou neustálé žabomyší války, 
 sobeckost, bezohlednost a „házení klacků pod nohy“.

Naopak o to příjemnější je potkávat se s lidmi, kteří se i
přes všechny objektivní potíže a starosti na kolemjdoucí
usmějí, v případě potřeby poradí, pomohou. I u nás žije
řada takových osůbek, které ostatní „nabíjí energií“. Všem
těmto lidem moc děkuji!

A Vám všem přeji krásný barevný podzim, mnoho
pozitivních zážitků, přátel, a hlavně pevné zdraví!

Slovo starosty
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Jan Onak



Hejtman na návštěvě v obci
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Dne 4. září navštívil Josefov hejtman KvK Ing. Petr Kulhánek  spolu s členem rady
pro oblast rozvoje venkova Ing. Vítem Hromádko a tiskovou mluvčí. Starosta a
místostarostka diskutovali se zástupci kraje o problémech obce a rozvoji oblasti.

Informace k projektům, investicím, dotacím

Informace o dění v obci, včetně investičních záměrů a dotací se snažíme občanům
předávat a pravidelně aktualizovat. Základním informačním zdrojem o našich
aktivitách jsou zápisy a videa ze zasedání ZO, webové stránky, JL. 
Kompetence starosty jsou v oblasti investic omezené, v podstatě nulové. Každá
investice musí být schválena ZO, a to několikrát. Schvaluje se zvlášť podání žádosti
o dotaci, pověření starosty sepsáním smlouvy, vypsání výběrového řízení.
Zastupitelé obdrží materiály vždy s předstihem, před zasedáním se často koná
konzultační schůzka, kde mohou být nejasnosti diskutovány. Nejen zastupitelé, ale
každý občan může chybějící informace získat na OÚ či u starosty. Ti, kteří mají
zájem o dění v obci, se ptají, často i při letmých setkáních na procházkách. Za to
jsem rád.                                                                                                         Jan Onak

Hospodaření obce

K 15. 8. 2021 činil rozdíl mezi příjmy a výdaji obce více jak 3.000.000 Kč. Díky
úspěchům při získávání dotací došlo k navýšení příjmů. Řadu dříve dodavatelsky
realizovaných prací zajišťujeme svépomocí, při současné ceně stavebních prací tak
významně šetříme. Na účtech obce máme cca 6.000.000 Kč a zůstatek úvěru na
komunitní centrum je 850.000 Kč. Obec tedy není předlužena!



Informace ke kanalizaci v Luhu nad Svatavou
 

Chodník

Opět dochází ke komplikacím okolo výstavby chodníku. I přes předběžnou ústní
dohodu nedali vlastníci nemovitosti č. 28 (na křižovatce směr Luh)  souhlas k
výstavbě chodníku v navržené, z ekonomického hlediska jediné možné, variantě.
Přestože ze strany obce jsme dohodu splnili, investovali jsme do tůněk,
odvodňovacího kanálu, "dešťovky" a tím došlo ke snížení průtoku vody přes dotčený
pozemek. Chodník bude muset být zkrácen, povede od křižovatky na Radvanov
pouze ke zvonici. Tímto se občanům omlouváme, bohužel bezpečnost chodců tak
opět kvůli jednotlivcům nemůžeme vyřešit kompletně.
 
 Park Novorozenců
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Na programu 25. zasedání bylo hlasování o vypsání výběrového řízení na projekční
práce na odkanalizování Luhu nad Svatavou. K hlasování nedošlo, vzhledem k
námitkám některých zastupitelů a několika občanů Luhu. Ing. Šenkýř znovu pozval
občany na schůzku s autorem studie, společně diskutovali o jednotlivých variantách.
Starosta předložil na závěr finanční analýzu a vysvětlil pravidla rozhodování ZO,
které musí podle zákona o obcích jednat s péčí řádného hospodáře a nemůže na
základě požadavku některých jednotlivců vybrat ekonomicky nevýhodnou variantu.
 

Dřevěné ohradníky v parku uhnily nebo byly zničeny, u  velké části stromů chybí
cedulky se jménem, na obci není evidence výsadby stromů. V  současné době se
snažíme zjistit "sázející", abychom mohli instalovat nové kovové cedulky se jménem,
příjmením a datem narození dítěte. Po podepsání písemného souhlasu bude 
 vytvořeno nové označení a strom zařazen do mapky parku. V případě zájmu o
novou cedulku, prosím, pokud jste ještě nebyli osloveni, kontaktujte místostarostku.



 
Vzhledem k havarijnímu stavu zděné zvonice a v reakci na petici jsme hledali
náhradní řešení pro umístění obecního zvonu. Přechodně je zvon umístěn na
dřevěné zvoničce před KCJ. Více informací k historii v červnovém zpravodaji.

Zvonička

 
Již 3. rok promítáme v létě v přírodním amfiteátru u KCJ. Letos jsme měli možnost
vidět filmy 3 Bobule, Rocketman a Teorie tygra. Děkujeme spolku Club Josefov, z. s.,
který akci zajišťoval.
 

Letní kino
 

Rozšiřujeme možnosti pro sport
  

Z dotace MPSV jsme pořídili další sportovní vybavení. Občané mají možnost nově
zapůjčit si po dohodě s místostarostkou či správcem KCJ panem Szabo pétanque,
figurky s kostkou na venkovní Člověče nezlob se a hole na minigolf.
 

 
V průběhu měsíce srpna jsme dokončili úpravu okolí KCJ. Vedle tanečního parketu
vznikly dva zastřešené přístřešky. Vzhledem k deštivým dnům a podmáčenému
terénu jsme se rozhodli ještě propojit jednotlivé části dlažbou. Při výkopech narazili
zaměstnanci na spodní pramen, část pozemku jsme tedy museli dodatečně odvodnit. 
 

Dokončení prací kolem KCJ
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Sběrný dvůr

 
Uprostřed osady Hřebeny jsme odstranili nevzhledné zbytky stavby, terén zarovnali a
zatravnili. Občané se mohou vyjádřit k využití nově vzniklého prostoru, se svými
nápady, se prosím obracejte na zastupitele.
 

Náves Hřebeny
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V srpnu dokončili zaměstnanci hrubou stavbu sběrného dvora. Do konce roku bude
objekt zastřešen. I hejtman ocenil způsob realizace, kdy při dnešních cenách
stavebních zakázek, dochází využitím zaměstnanců na stavbách k významným
finančním úsporám. Děkujeme také Čendovi Čížkovi za „stavební dozor“ a pomoc při
zakládání stavby.
 

 
Na schůzce s místními dětmi a mládeží byla navržena pump track dráha. Dráhu
stavíme postupně u lesa za fotbalovým hřištěm, využijeme materiál z probíhajících
stavebních prací, ušetříme tím za uložení odpadu, zároveň vytvoříme něco
užitečného. První část dráhy je hotová a čeká na "brigádníky", kteří si mohou terén
domodelovat.
 

Pump track



Úspěch v soutěžích MPSV

V letošním ročníku soutěží Obec přátelská rodině a Obec přátelská seniorům jsme
získali v naší kategorii (do 600 obyvatel) dvakrát 1. místo. Z odměny v celkové výši
403.000 Kč spolufinancujeme řadu akcí, např. tábory pro děti, program v rámci
setkávání seniorů, sportovní a jiné vybavení. Úspěchu jsme dosáhli již v roce 2018,
kdy jsme vypracovali důležité dokumenty pro rodinnou politiku, související analýzy,
zapojili se do „Obce přátelské rodině“ a obsadili 2. místo. V následujícím roce jsme
dopracovali potřebné podklady i pro seniorskou politiku a v obou částech soutěže
skončili opět na 2. místě. Získané finanční prostředky nám umožňují průběžně
financovat některé aktivity a vybavení, díky tomu zůstává více peněz z obecního
rozpočtu na investice a spolufinancování dotací. Slavnostní předání certifikátů za
letošní umístění proběhne 16. září 2021 v Praze. 
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Setkání se seniory
 

Po uvolnění nouzových opatření jsme v červnu obnovili tradici setkávání se seniory v
KCJ. Pro přítomné bylo připraveno drobné občerstvení, mohli zdarma využít služby
kadeřnice a společně se starostou a místostarostkou diskutovat o náplni dalších
posezení. Díky vítězství v soutěži Obec přátelská seniorům 2021 jsme získali
finanční prostředky na vybrané aktivity, pořízení audioknih apod. Dle možností se
budeme snažit nápady (výlety, folková vystoupení, přednášky zajímavých
osobností...) realizovat. Moc se těšíme na další setkání, už v září, tentokrát s
nabídkou masáží!
 

Kroužek - pozvánka

DNE 9. 9. OD 16:00 ZAHAJUJE ČINNOST PŘÍROVĚDNO-RYBÁŘSKÝ KROUŽEK.



Příměstský tábor

V letošním roce jsme díky odměně za 1. místo v soutěži Obec přátelská rodině mohli
zrealizovat pro místní děti 2 běhy příměstského tábora. Vedoucí připravila na oba
běhy velmi zajímavý a pestrý program, děti soutěžily, absolvovaly výlety, dozvěděly
se nové poznatky a hlavně, pokud se pozorně dívám okolo, vznikla nová přátelství.
Veronice za trpělivost, aktivitu a organizaci táborových aktivit děkujeme.
 

.                                 Jan Onak
 
 
Mezi dny 16. a 20. srpna jsme uspořádali druhý běh příměstského tábora v Josefově.
I přesto, že nám počasí zrovna nepřálo, jsme spolu s Josefovskými dětmi podnikli
spoustu výletů, her a společně si užívali prázdnin. Po celou dobu tábora mezi sebou
děti soutěžily v nejrůznějších disciplínách, za které dostávaly body - nálepky, které si
pak lepily do celotáborové hry. Hned v pondělí nás navštívil pan Stránský spolu s
jeho pejsky, canisterapeuty. Dozvěděli jsme se, jak se správně k pejskům chovat, jak
je cvičit, ale hlavně co je to canisterapie. Společně jsme pak panu Stránskému
předali krabici plnou piškotů pro pejsky, které jsme spolu s dětmi a rodiči vybrali.
Rodiče také mohli přispět i finančně do kasičky, která poputuje právě panu
Stránskému a jeho pejskům. V úterý jsme navštívili blízké město Sokolov, kde nás
čekala návštěva Lasergame, kde se děti i vedoucí pěkně vyřádili. Poté jsme navštívili
i místní krytý bazén, ze kterého jsme děti po vypršení času dostávali velice těžko,
zejména, když jsme se na závěr všichni naskládali do zdejší vyhřáté vířivky. Ve
středu jsme soutěžili v rámci celotáborové hry, odpoledne na nás už čekali v Luhu
nad Svatavou hasiči a jejich lanovka, která vedla přes řeku. Tuto atrakci si děti velmi
užily a mluvily o ní ještě další dny. Ve čtvrtek jsme se vydali do Lokte, kde pro nás
připravili prohlídku zdejšího hradu. Nejvíce děti zaujala místní mučírna, ze které si
nejvíce pamatovaly a nejvíce je zaujala Španělská židle. Při čekání na autobus zpět
do Josefova jsme děti vyzkoušeli a zjistili, zda si z prohlídky něco zapamatovaly.
Poslední den tábora jsme završili hledáním pokladu či olympiádou, ve které děti
soutěžily v různých disciplínách. Zlatou medaili si domů odnesl modrý tým (Marťas,
Stáník, Péťa, Julča, Evička, Ondra, Anička) a stříbrnou červený tým (Maruška, Jirka,
Mari, Erika, Amy, Robík). Celotáborovou hru s přehledem vyhrála Péťa, která utekla
svým protivníkům o nespočet bodů. Poté jsme se rozloučili, některé děti už i přislíbily
účast na příští rok. S ohledem na to, že se tento tábor uskutečnil teprve prvním
rokem, se velmi vydařil a nejen děti, ale i rodiče odcházeli poslední den nadšeni.
Snad se podaří tábor v Josefově zachovat a třeba se z toho stane každoroční
událost, na kterou se budou místní děti vždy těšit.
 

Text a foto Veronika Horvátová
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Den dětí a vítání prázdnin

Oslavu Dne dětí jsme letos spojili s vítáním prázdnin. V sobotu dne 3. července
čekaly na děti v prostoru u KCJ a tůněk pohádkové postavy, 13 stanovišť, sladké
odměny, drobné občerstvení, koně a hasiči s pěnou a následnou koupelí. Všichni
jsme si odpoledne náležitě užili. Děkujeme dětem, rodičům i všem pomocníkům!
                                                                                         Foto V. Gruberová, D. Řezáč
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Modrý Werth
 

V úterý 6.7.2021 proběhl 4. ročník sportovní akce Modrý Werth v osadě Luh nad
Svatavou. V nádherném letním počasí se sešlo 84 aktivních účastníků na šesti
tratích od 180 m do 9,6 km v okolí řeky Svatavy a hradu Hartenberg. Potěšila velká
účast dětí - 28 dětí závodilo na okruzích v zastavěné části osady. Tradičně velkou
účast zajistili účastníci z dětského tábora v Krajkové. Sportovním vrcholem byly běhy
na 5,1 a 9,6 km, kdy především delší trasa byla náročným terénním krosem. Na
kratší trať vyrazili i běžci se psy. Pořadatelé zajistili bohaté občerstvení a novinkou
byla čipová časomíra pro všechny kategorie. Všichni si akci parádně užili.
Akci pořádal spolek Sport Josefov ve spolupráci se spolky Tradiční venkov a
Hartenberg, s občany Luhu a podporou obce Josefov.

    Text a foto Václav Mikeš
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Memoriál Josefa Pastiera
 

Dne 7. 8. 2021 se uskutečnil již 30. ročník tradičního turnaje v malé kopané s
názvem Memoriál Josefa Pastiera. Za krásného slunečného počasí se o poháry
utkalo celkem 8 týmů: místní borci v týmu Honění,  Šmajdalfové, FK Josefov,
josefovští nováčci (nově přistěhovalí) s přáteli pod názvem Náplavky, sokolovská
Argentina, Šreci z Kraslic a SKP detektiv A, B. K prvnímu místu z loňského ročníku
přidal SKP detektiv také místo druhé, na třetím místě skončili po penaltách Náplavky.
Vítězné týmy a nejlepší střelec a brankář obdrželi pohár a odměny. Odměnu by si
zasloužila také jediná zástupkyně něžného pohlaví, Markéta Bauerová, která se do
bojů vrhla srdnatě, a i přes bolestivé zranění z prvního zápasu vydržela až do finále
fandit svým „detektivům“. Gratulujeme vítězům, děkujeme fanouškům, a hlavně všem
hráčům za fair play.

Foto Tomáš Bauer
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Josefovské snadné prachy 2021
 

V sobotu 7.8.2021 se konala tradiční josefovská zábava "Josefovské snadné prachy
2021". Za mimořádně nepříznivého počasí, kdy od 17:00 hod až do 23:00 hod
neustále pršelo, se téměř devadesát účastníků dobře bavilo. Přestože po sedmé
hodině bylo otevřeno Komunitní centrum, drtivá většina zůstala venku. Déšť, nedéšť,
blátu navzdory. ,,Bylo vidět hlad po klasické venkovní zábavě".
Proběhly dvě dětské soutěže a tři pro dospělé. Obdiv pro všechny účastníky a pro
vítěze těžce zasloužené odměny. 
Po jedenácté hodině večer přestalo pršet a taneční plocha se zaplnila. Za doprovodu
hudební kapely How-wada, která hrála jako vždy skvěle, všichni tančili a poslouchali
až do jedné hodiny po půlnoci.
Vydařenou akci pořádal spolek Tradiční venkov s podporou obce Josefov a firmy
pana Feketeho.

    Text a foto Václav Mikeš
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Svatba
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V sobotu 28. září 2021 se konala v KCJ první "josefovská" svatba. Na společnou
cestu životem se před zraky cca 100 svatebčanů vydali slečna Romana Plátenková a
pan Roman Pešan. Nevěstě a ženichovi to opravdu slušelo!!!
Postrachem většiny nevěst je déšť, počasí je ale jedna z mála věcí, kterou nelze ani
na svatbě, ani v životě ovlivnit.  Sobotní svatební den novomanželům opravdu
převážně pršelo, to ale určitě nic neubralo na kouzlu prožitých okamžiků. Déšť
chvílemi vystřídalo polojasno, dokonce občas prosvitlo skrz mraky sluníčko. A tak je
to v každém trvalejším vztahu, i v manželství. Pevně věříme, že déšť přinesl  kapky
štěstí, které bude Romanu a Romana dlouho provázet! Přejeme krásné dny, měsíce
a roky!



Připravujeme – pozvánky 

Všechny občany srdečně zveme na níže uvedené akce. 
 

4. září 2021   
Loučení s prázdninami a Josefovský táborák se soutěží o nejlepší kotlíkový guláš, u
KCJ. Kuchaři vítáni. V případě zájmu o účast v soutěži kontaktujte starostu.
8. září 2021   
Setkání se seniory, tentokrát s masáží zdarma, v KCJ.
11. září 2021     
Zájezd na „Zahradu Čech 2021“ v Litoměřicích, doprava zdarma, odjezd v 11:15 h od
OÚ, nutná rezervace u místostarostky na tel. č.  720 284 094. Pro seniory zdarma i
vstup.
13. září 2021    
Beseda se spisovatelkou a cestovatelkou Dankou Šárkovou – v knihovně KCJ.
18. září 2021     
Zájezd do zábavního parku Mirakulum v Milovicích, odjezd v 7:00 h od OÚ, nutná
rezervace u místostarostky na tel. č. 720 284 094.
Turnaj v Lóře, 4. ročník Memoriálu Heinze Strunze, organizuje Club Josefov, z. s.
25. září 2021     
Václavská zábava, tentokrát se skupino Bezladu, od 17:00 h u/v KCJ (podle počasí).
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Poděkování
 

ve výši 5.775 Kč z programu "Likvidace invazivních druhů rostlin v Karlovarském
kraji",
na pořádání „kulturního léta“ ve výši 20.000 Kč z programu "Podpora kulturních
aktivit",
na rekonstrukci komunikace v Luhu n. Svatavou z "Programu obnovy venkova"
ve výši 263.529 Kč,
129.000 Kč z „Programu obnovy venkova II“ na revitalizaci centra obce u KCJ.

Rád bych aspoň touto cestou poděkoval všem, kterým není naše obec lhostejná a
podílí se na jejím životě. Vážím si Vaší práce. Děkuji především:

MUDr. Šárce Hertlové, která ke dni 1. 8. 2021 rezignovala na pozici zastupitele, za
podporu rozvoje obce, nápady a aktivní spolupráci.

Veronice Horvátové za vedení příměstského tábora, trpělivost, ochotu a organizaci
zajímavých aktivit pro děti.

Místostarostce Naděždě Vachovcové za organizaci kulturních a společenských akcí,
reprezentaci obce na jednáních.

Všem zaměstnancům a dobrovolníkům, kteří v průběhu léta přiložili „ruku k dílu“.

Ing. Bohuslavě Vlčkové a všem ostatním dárcům za knihy do našich miniknihovniček.

Zastupitelstvu Karlovarského kraje děkujeme za dotace: 

Firmám PE-REZE, spol. s r. o. a Böhm - extruplast s.r.o. za sponzorské dary na
realizované aktivity.

                                                 


